

Ministar Sekulić boravio u radnoj posjeti Gradskoj opštini Golubovci

[Zurück](#)



Ministar održivog razvoja i turizma **Predrag Sekulić** boravio je danas u radnoj posjeti Gradskoj opštini Golubovci, gdje se sastao sa predsjednikom Gradske opštine **Dušanom Radonjićem** i njegovim saradnicima.

Na sastanku su razmatrane brojne teme a najviše pažnje posvećeno je pitanjima koja se odnose na usvajanje planske dokumentacije i uređenje prostora, ekproprijaciju zemljišta i objekata na trasi buduće zaobilaznice, zaštiti životne sredine i saniranju crnih tačaka i divljih deponija.

Konstatovano je da će, ako dinamika bude ispoštovana, Prostorno urbanistički plan Zete biti donešen u prvim mjesecima naredne godine, što će omogućiti prije svega zaštitu prostora i plansku izgradnju objekata kako u urbanom dijelu tako i u manjim mjesnim zajednicama.

Ministar održivog razvoja i turizma **Predrag Sekulić** je usvajanje PUP-a okarakterisao kao najbolji način za plansko uređenje Zete, kako urbanog dijela tako i mjesnih zajednica, kao i buduće zaštite tog prostora, a na osnovu odredbi Zakona o socijalnom stanovanju naselja će biti infrastrukturno uređena.

Osvrćući se na probleme u zaštiti životne sredine ministar je ocijenio da će se kreditom Svjetske banke u periodu od godinu i po dana sanirati 2 bazena crvenog mulja u KAP-u, koji predstavljaju najveću opasnost po životnu sredinu u Zeti, kao i da će u saradnji sa Gradskom opštinom raditi na saniranju divljih deponija na ovom prostoru.

Sekulić je istakao da Zeta svoju razvojnu šansu mora tražiti i u oblasti turizma, jer je Skadarsko jezero veliki potencijal, ali prioritet svakako ostaje prostorno uređenje.

Predsjednik Gradske opštine **Dušan Radonjić** naglasio je da će usvajanjem PUP-a i na osnovu odredbi Zakona o formalizaciji neformalnih naselja, biti u mogućnosti da sačuvaju poljoprivredne površine od kojih preko 40% stanovništva Zete ima prihode, planski urede mjesne zajednice i zaštite životnu sredinu ali i prihoduju sredstva od komunalija.